

今日12版

第310期 总第8122期
统一刊号:CN51—0098
邮发代号:61—85
全年定价:450元
零售价:2.50元

企业家日报

ENTREPRENEURS' DAILY

央企负责人薪酬改革方案揭秘 信息公开制度具有积极意义

◎央企负责人薪酬改革方案三大关注点 ◎央企负责人薪酬改革将建信息公开制度 ◎高管调薪撬动中国国企改革

<< P2

“犇牛”轮胎提示您收看——

本期导读 Highlights

河南众品荣获
“最佳企业文化雇主品牌”

在11月22日下午举行的2014首届河南最佳雇主分享会上,发布了河南区域市场的最佳雇主品牌,河南众品集团公司荣获“最佳企业文化雇主品牌”。

<< P3

全球百强榜单亚洲元素亮眼
EMBA发展趋势引人关注

每年,当《金融时报》公布EMBA和MBA榜单时,都会引发业内的诸多讨论。今年的这份EMBA全球百强排名是针对商学院和2011年毕业生进行调查的基础上编制的。

<< P4

企业家首届世界互联网大会
分享创新之道

首届世界互联网大会11月21日中午在浙江乌镇闭幕,这是我国举办的规模最大层次最高的互联网大会。

<< P5

互联网大佬们的自我革命

在互联网大佬们看来,自己的成功是在合适的时机做了合适的选择,如何将已有的成就延续到15、20年后,才是最大的挑战。

<< P6

广州国际车展:
车企齐秀新能源车

11月20日,2014第十二届广州国际车展拉开帷幕。本届车展最大亮点之一是主办方专门设立了新能源汽车专区,北汽和比亚迪均以500平米的展台展示了自己品牌最新的电动车型。

<< P9

四家药企纳入贵州医药产业
“巨人计划”

贵州省日前出台《贵州省新医药产业发展规划(2014—2017年)》,开始实施“巨人计划”。该规划计划用3年时间打造20亿元以上医药大集团12个以上,益佰制药、信邦制药、贵州百灵3家公司均纳入产业规划以进行重点培育。

<< P12



山东皓宇橡胶有限公司

网址: www.haoyuxiangjiao.cn

iPhone, android 手机扫描二维码下载安装

企业家日报微信公众平台二维码

企业家日报手机客户端 APP—太阳岛二维码

本报常年法律顾问为闫永宁律师

手机:13609110893

酿造品质生活 成就非凡人生
四川省泸州玉蝉酒类有限公司

联系电话:4009-919-979

2014.11.25

星期二
甲午年 十月初四
热线电话:400 990 3393
官方微博:weibo.com/jrwb
weibo.com/lrb

第十届大河财富(中国)论坛在郑州举行 企业家纵论“新常态、新商境、新征途”



●图为万洲国际董事局主席、双汇集团董事长万隆(左二),辅仁集团董事长朱文臣(左三),天伦集团董事长张瀛岑(左四),三全食品创始人、三全集团董事长陈泽民(左五),华美农业股份有限公司董事长曹家富(左六)在接受中央电视台记者(左一)采访。

■本报驻河南首席记者 李代广

长江商学院院长项兵,北京大学光华管理学院教授、经济学家曹凤岐,摩根资产管理

坚持宏观经济视野的同时,也充分关注区域与经济新势力的崛起。

与以往相比,第十届大河财富(中国)论坛更突出“新”字,注重融合新经济领域,注重研究新经济形态,注重办会新模式突破。与会嘉宾借助这一平台分享思想,碰撞智慧,充分突出了“新常态、新商境、新征途”这一主题。

本届论坛进行了多项大胆创新,在多个方向和领域创造了新纪录,本届年会超过500位企业家、企业家进行了激情碰撞,活动紧密,短短两天仅主题演讲、平行论坛、私董会、私享会等多达50场,其间穿插的实效活动超过百场,均创历届之最。

本届年会声势宏远,除了传统纸媒,论坛官方移动平台、微博、微信、手机报等媒体方

阵联合呈现。本届年会新知激荡,首次导入互联网议题,首次联手长江商学院,首次引入博鳌论坛志愿者服务团队,“新”“新”相印。

互联网金融创新是逼出来的

北大光华管理学院教授、著名经济学家曹凤岐教授在大河财富(中国)论坛上,做了《互联网金融改变了我们国家的金融生态》的主旨演讲中,对互联网金融的“中国味”进行了详尽解读,他认为,互联网金融将在中国金融发展史、经济发展史的舞台上一展雄姿,竞合传统金融。

曹凤岐认为,互联网金融在中国如火如荼、热闹非凡,多种互联网金融的形式迅速发展……实际上大家去看,在全世界范围内并没有一个所谓互联网金融的概念。在互联网技术发展最早、最成熟的美国也不存在互联网金融概念,中国互联网金融形式如网上银行、第三方支付、网络信贷、网络众筹等,在美国早有发展,但规模都很小,与庞大的传统金融行业相比简直微不足道,从没有像中国这样尽人皆知、全民关注。

缘何互联网金融在中国一枝独秀?曹凤岐表示,这要归结于中国金融体系的多年压抑,诸如非金融机构不得从事信贷,不得从事金融,不得从事信托等,这使得金融部门、银行部门形成了自然垄断,中小企业和个人很难得到更多的金融服务。

[下转 P2]

离2015年1月21日

第二届中国企业家春晚

还有57天

新起点 新跨越 新成就 万州续写“万商云集”新辉煌

■ 娄红淑 张先元 重庆报道

重庆万州地处长江中上游结合部、三峡库区腹心,因“万川毕汇”而得名,自古就是川东、渝东、鄂西、陕南、黔东北的物资集散中心和水陆交通枢纽,区位优势突出,具有发展商贸的优势条件。

商务经济保持较快增长

从2009年至2013年,万州社会消费品零售总额增长1.1倍,年均增幅为15.6%;商贸业商品销售总额增长1.6倍,年均增速为21.4%;住宿餐饮业营业收入增长1.2倍,年均增速17.1%;外贸进出口总额增长2.5倍,年均增速28.1%。即使在今年,商务发展依然跑出了加速度。前三季度,全区社会消费品零售总额同比增长19.9%;住宿餐饮业营业收入

同比增长17.7%;外贸进出口总额同比增长81.5%,其中出口同比增长102%。

商业基础设施加快完善

近年来,大批批发综合市场、专业市场如雨后春笋般拔地而起。小天鹅综合批发市场是三峡移民搬迁后建设的第一家综合市场,入驻经营户1200家,辐射川东、陕南、黔北、湘鄂西等地区30多个市、区、县,市场交易额超过30亿元。万州宏远市场入驻商户560家,辐射万州周边区县和全国部分省市,年交易额超过20亿元。钟鼓楼水果市场、双河口果蔬市场、光彩大市场、中天家具广场等建筑面

积超过5万平方米的专业市场相继投入经营,对周边区域形成了强大的聚集辐射作用。更可喜的是,这一两年,万州商业建设更是快马加鞭,总投资约20亿元的万达广场于

2013年投入运行,建筑面积约为21万平方

米,经营有大型百货、商业步行街、高级院线、

星级酒店,已成为集购物、餐饮、休闲、娱乐为

一体的万州新商业中心;总投资35亿的江南

新区CBD等一批商贸项目正在加快建设进

度;占地面积300亩的汽车机电城正在实施

场平、道路施工,力争2年内建成营业;占地

363亩的复星星泓天城贸易城等项目已完成

概念性的规划设计,明年将正式开工建设。目

前,全区拥有各类商业服务网点11.2万个,

商业设施总面积280万平方米。高笋塘商圈

为重庆第6个百亿级的商圈之一,2013年实

现零售额145亿元。

力争到2017年实现三大目标

1、总量翻番。在2012年的基础上,社会消

费品零售总额、贸易业商品销售总额、餐饮

住宿业营业额收入翻一番,分别达到400亿元、1000亿和100亿元。进出口总额、实际利用外资、服务外包执行额至少翻一番,分别达到10亿美元、2.5亿美元、7000万美元。

2、体系改善。基本建成与重庆第二大城

市相适应的城区商贸物流格局和以镇乡商贸

为支撑、以农村商业为基点的农村商贸物流

网格,着力构建农产品、工业消费品、生产资

料和再生资源回收利用的区域性现代流通体

系,打造对外开放平台。商贸服务设施总面

积达到400万平方米以上。

3、功能增强。以发展批发零售、仓储物流、

餐饮住宿、商务服务、居民服务业为重点,以增

强供给保障、聚集辐射、产业带动、提供就业

功能为目标,建成20万方以上的购物中心3

个,培育200亿级商圈1个、50亿级商圈2个,

打造10条商业特色街,建成会展中心1个。



欢迎订阅2015年度《企业家日报》

1.通过当地邮局(所)订阅《企业家日报》。
《企业家日报》通过邮局发行,邮发代号:61—85,全年订价:450元。
《企业家日报》为周七刊,除星期一出版对开24版外,其余各天出版对开12版。
2.通过网上、电话订阅《企业家日报》。
★电话订阅:
邮发报刊订阅电话:11185,打电话,按照提示,就可完成订阅。
★网上订阅:
登录中国邮政报刊订阅网:bk.11185.cn,按照提示,完成订阅。